

种田靠科技 农民好省心

□本报记者 刘延龙 通讯员 吕洪亮

眼下正是春耕季节,柳堡镇一名95后返乡创业的大学生王雨森在春耕中依靠现代科技手段种田,既让农业生产更精准高效,又展示了现代农民的风采。

王雨森家住柳堡镇清元村,2018年毕业于南京工业大学。毕业之后出于对农业的热爱,他在扬大自学了两年农业专业。2019年,在党的各项惠农政策和家人的支持下,他迈出了创业的第一步,在柳堡镇新安村承包了350余亩土地进行粮食种植。

作为一名新农人,王雨森从创业开始就想着依靠科技智能化发展现代农业。2020年

4月,他购置了一台新款的大疆T20植保无人机,同时帮助周边的农户进行病虫害防治,有效地控制了小麦赤霉病、白粉病、蚜虫及水稻纹枯病、稻瘟病、螟虫和稻飞虱等一系列病虫害的发生。与此同时,他将无人机播撒新技术与大田作业相结合,将稻田的施肥老大难问题轻松解决。2021年1月,他又购置了一台全新的大疆T30植保无人机。新款无人机刚到家,他就开始了小麦冻害的防治喷洒作业。而相比之前的大疆T20植保无人机,T30拥有更大的载重量,作业效率提高了数倍。在小麦春耕追肥的作业中,一天作业量达到

200余亩,他的350余亩土地仅用1天半的时间就完成追肥作业,作业效率相当于传统人工播撒的10倍。同时相比于传统的农业植保机械,有精准定量,不压苗,土地适应性广的优势。看到科技种田带来的高效率,王雨森喜不自禁,更坚定了创业的信心。

对于未来的发展,王雨森有着自己的想法。他说,作为一名新农人,自己就应该要为农村的发展多动脑筋。在乡村振兴的道路上,自己有责任要让种植更加的简单、高效,让农业更加轻松、快乐。他相信,只要坚持科技种田,“农业路”会越来越宽广。



随着天气转暖,广大蟹农又开始忙碌起来。连日来,在夏集镇相庄村的螃蟹养殖基地,蟹农们正忙着投放优质蟹苗,以期金秋能有个好收成。

王家龙
梅友宽 摄

莲花社区两个“家”为妇女撑起“幸福伞”

本报讯(记者 蔡健 林梅)近年来,安宜镇莲花社区充分发挥基层妇联组织联系群众的桥梁和纽带作用,不断拓展工作领域、创新工作方式,团结带领广大妇女为全镇经济社会全面发展作出了积极贡献,让“妇联组织”这面鲜艳的旗帜在莲花社区高高飘扬。

安宜镇莲花社区地处宝应城南新城,占地1.8平方公里,约5万人口。社区现有工作人员15人,其中女干部9人,占干部总数的60%。社区成立了由社区党委书记任组长的“妇女儿童之家”领导小组,成立社区网格妇联,开展妇女普法教育,认真办理妇女群众来信来访,关爱困难妇女群体等工作,增强社区妇女儿童的归属感。

莲花社区党委书记郭红艳介绍,社区妇联坚持以党建带妇建,妇建促党建的工作理念,完善妇联组织体系,凝聚妇女力量,倾心打造“妇女儿童之家”,服务广大妇女同胞。同时,依托社区三级网格群等多种宣传形式,把社区妇联的真情与服务传播到每个角落。

经仁琴是社区妇女儿童关爱的对象之一,由于家庭的变故,莲花社区通过帮助经仁琴介绍工作、开展困难家庭慰问、申请物业费减免等一系列暖心的举措,让经仁琴深受感动。“我丈夫在2019年患病去世,几年前社区得知我的情况之后,对我的家庭十分关心照顾,为了补足我的生活费,社区还给我联系了志愿捐助者,让我们一家感受到温暖。”经仁琴感慨地

说。近年来,莲花社区在巩固社区“妇女儿童之家”的基础上,精心打造莲花社区“妇女微家”,为广大妇女增强致富本领,展示女性风采提供了良好的平台。同时,与社会组织进行合作,承接县妇联的项目,打造爱心书屋、爱心学堂、爱心妈妈等爱心公益项目品牌,进一步传播爱心,弘扬正能量。

社区妇联主任赵艺告诉记者,社区定期开展最美家庭、五好家庭、好婆媳等评选活动,多项活动的开展,大大增加了居民的幸福感和获得感。今后,社区妇联将加大工作力度,凝聚妇女力量,使妇女力量、巾帼力量在社区得到更广泛运用。

拍卖公告

受委托,本公司将于2021年3月19日上午9:30在中拍协网络拍卖平台 <https://paimai.caa123.org.cn> 公开举行网络拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:宝应县西安丰镇朱郭村原党群服务中心1-2层(建筑面积约509.70m²,其中1层188.42m²,2层321.28m²)。

二、展示时间及地点:即日起至2021年3月18日16:00前至标的所在地。

三、报名及竞拍注意事项

1、报名时间及地点:即日起至2021年3月18日16:00止,逾期不予办理。报名地点:扬州祥德拍卖有限公司(宝应县安宜镇民营

工业集中区)。

2、竞买人需向我公司指定账户缴纳竞买保证金。竞买保证金贰万元整。

3、报名登记需提交的资料:①个人:身份证原件及复印件;②企业:营业执照副本复印件、法人身份证复印件、授权委托书原件、委托代理人身份证原件及复印件(以上复合件均需加盖企业印章)。

4、竞买人须在报名截止时间前在网络拍卖平台完成注册、凭有效身份证件和保证金缴纳凭证来我公司办理报名登记手续。否则,将无资格参与本次拍卖。

5、竞拍注意事项详见《扬州祥德拍卖有

限公司网络拍卖规则》。

6、特别提示:该房产无产权证,无法过户,竞拍成功后,由出售方与成交人签订房屋转让协议。

竞买保证金账户:

缴款账号:320 5017 45236 000 000 56

开户名:扬州祥德拍卖有限公司

开户行:中国建设银行扬州凯旋支行

报名电话:18921929121、13952515222

扬州祥德拍卖有限公司
2021年3月12日

开发区建筑垃圾露天堆放无覆盖

聚焦 脏乱差

本报讯(记者 朱永军 房恒楠 杨婕)有群众反映,开发区茗园天府附近有处建筑垃圾堆放场存在环境污染问题,日前,记者赴现场进行了走访。

根据群众提供的线索,记者找到了这个建筑垃圾堆场,这个场所确切的位置是在开发区茗园天府小区南门外路对面,是一个房屋拆迁后留下的三角地。记者在现场看到,整个空旷的地带大约有十亩,中间的道路小摊小贩正在售卖农产品。东西两侧的空地露天堆放着大量的建筑垃圾,这些建筑垃圾包括一些石料和水泥砖块。附近的群众告诉记者,这个地方长期闲置,无人过问,经常有车辆倾倒各种垃圾,这些垃圾露天堆放,遇到大风天气扬尘四起,污染问题严重。记者还注意到,这个三角地临路的地方都已经用围挡挡起来了,故而里面的垃圾场很难从外面看到。

城市的文明不仅需要干净的面子也需要清爽的里子。在这里,希望相关部门能引起重视,加强管理,对这块“躲”在围挡后面的垃圾场及时清理。

62家企业参加反诈培训

本报讯 为全面提升辖区企业反诈骗辨别能力,更好地维护辖区企业经济利益,为广大村民构建一个平安稳定的社会环境,3月12日,安宜镇齐村联合县公安局城北派出所开展反诈骗专业知识培训。辖区内62家企业会计和财务负责人参加了培训。

据悉,本次培训以典型案例为切入点,从如何识别、如何杜绝、如何挽救、如何防范四个方面作了专业授课。培训中,社区民警还将常见的电信网络诈骗手法,印制成册发放给参会人员,让大家更直观地了解常见诈骗手法。互动交流环节,社区民警逐一答复大家提出的问题,全面升华了本次培训的质量和效果。(许浩 高维建)

二维码门牌安装上墙

本报讯 为加强地名地址管理,强化实有房屋、实有人口管理,进一步提升网格化管理。3月10日,安宜镇北闸村新时代文明实践站志愿者、网格员对全村范围内的所有房屋安装二维码门牌。

安装二维码门牌,有助于更好地对全村进行管理,为村民提供更全面的服务。新的门牌相比普通门牌,多了一个二维码,群众可以通过扫描二维码进入地址信息公共服务平台,查看对应房屋的地理位置、行政管辖、网格民警等公共信息。

“二维码”门牌铺开了该村探索乡风文明塑造的新路径,助推了乡村振兴的新步伐。(刘爱民 周杰)

北河社区专项检查卤菜经营户

本报讯 近日,北河社区应安宜镇食安办的要求,对辖区内10余家卤菜门市和摊贩进行了专项检查,由于卤菜有难保存、易污染的特性,卤菜食品安全与辖区居民的身体健康息息相关,对卤菜的监管至关重要。

此次检查中,工作人员重点查看了经营户证照是否齐全、是否在经营场所显著位置悬挂相关证照;从业人员是否持有有效期内的健康证,是否有清洁的工作服、口罩、手套等穿戴;经营区域环境是否整洁,现场制作的散装食品是否设置防蝇防尘设施;购进的食材是否存在过期、假劣和其他不符合食品安全标准的现象;食品加工制作过程是否规范、餐饮具清洁消毒是否符合要求等内容。对存在的违规情况,工作人员要求立即整改,并如实上报。(牛婷婷)